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СЛОВО ПРО ВЧЕНОГО І ЛЮДИНУ 
 

Важко в короткому тексті навести все, що запало в пам’ять. Та й 
роки беруть своє: щось забулося, щось розглядається в іншому аспекті, 
щось переосмислено. Але головне – це те, що за роки співпраці 
Михайло Іванович став для мене та моїх колег дорогим і рідним. Дуже 
приємно було працювати з ним. Для нас він був авторитетним ученим і 
цікавою, високоосвіченою, доброзичливою людиною. Михайло 
Іванович Бєляєв – непересічна та яскрава особистість у вищій школі, 
чудова людина, визначний науковець, прекрасний лектор, блискучий 
організатор освіти й підготовки кадрів. Він привертав до себе увагу 
високою культурою адміністративної роботи та демократичним стилем 
управління, вишуканою інтелігентністю, вражав поважним ставленням 
до викладачів і студентів, організованістю. Викликали захоплення 
його чіткість, ініціативність і творчість у роботі.  

Усі роки М.І. Бєляєв проводив величезну роботу з консолідації 
та координування наукових сил. Тут були й численні особисті 
контакти, і робота в різних комісіях міністерств торгівлі колишніх 
УРСР та СРСР. Особливу роль відігравали організовані ним 
конференції, семінари, цілі «десанти» науковців колишнього 
Радянського Союзу приїздили до Харкова. Тут проводилися великі 
наукові сесії, на яких із доповідями виступали і гості, і господарі, 
обговорювалися нагальні проблеми, виявлялися спільні інтереси, 
установлювалися наукові контакти, складалися плани спільних робіт. 
На підприємствах відбувалося ознайомлення з технологічними 
процесами, зав’язувалися контакти з виробництвами. Це була дуже 
корисна справа, що осявалася доброзичливістю, контактністю 
Михайла Івановича, його надзвичайною чарівністю й величезним 
авторитетом. Запам’яталися виступи М.І. Бєляєва, у яких він завжди 
повідомляв про результати наукових досліджень своїх учнів і 
однодумців, називав їхні прізвища. Вони були його гордістю та 
радістю. Це згуртовувало учнів навколо нього, щирими й довірливими 
ставали стосунки. Він об’єднував і зігрівав своїм оптимізмом, 
відданістю науці й освіті, людяністю. 

У пам’яті відклалося чимало епізодів, які дають підставу 
говорити про Михайла Івановича як про надійну, чесну й безкорисливу 
людину, цілісну особистість. 
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